

TA 没联系你 17日前本报帮问

成功牵手记得拨打本报热线 8451234 报喜哦!

本报聊城11月14日讯(记者 凌文秀 实习生 张琳)

“现场贴出很多条,但是只有几个人联系我,能不能帮我问问?”14日,一位男士给本报打电话倾诉苦恼。为帮助更多单身男女成功牵手,15日—16日,本报开通相亲会帮问热线8451234。同时,参加本报相亲会并和TA喜结连理的朋友,欢迎向本报报

喜,将有礼品相赠。

14日,来自茌平县的陈女士拨打本报热线,她想找那位64岁阳谷退休男士,“闺女,相亲会上一个阳谷的64岁男士,他给我打电话的时候我上车了,手机上查不到通讯记录,能帮我找他吗?”陈女士说,她报名参加了相亲会,编号是1142,出生于1950年,

月薪1000元以上,丧偶,有两个女儿,目前自己经营小生意。“他今年64岁,从阳谷县委还是建委退休,我没听清楚,希望他能联系我。”

在“缘来是你”牵手1+1大型公益相亲会上,很多人信息卡上贴满了便签,但是也有很多贴出条却没收到回应的相亲者,有的可能因为信息不

全,有的可能因为联系方式不清晰。每一张便签就是一份缘分,不能白白浪费,为此,本报开通相亲会帮问热线,工作人员会代您咨询对方的意向,在征得对方同意的情况下告诉您TA的联系方式。

同时,因为报名的单身男女人数很多,请相亲者咨询时提供编号,如果不能提供编号,只能

模糊说明对方的情况,例如:“济南工作”、“冠县人”、“贴的是艺术照”等信息,工作人员很难查询。

此外,凡在本报相亲会相识并喜结连理的报名者,均可拨打本报热线8451234,分享您的幸福与喜悦。本报将为您送上大礼,并在您同意情况下,在报纸上记录下珍贵美好的记忆。



11月12日相亲会现场上,许多单身男女的信息卡上贴满了便签,希望他们能联系对方,珍惜每份缘分,本报也开通了相亲会帮问热线,为您觅缘。 本报记者 邹俊美 摄

男子“海贴”被逐出局

贴了一个办公室的两位姑娘

本报聊城11月14日讯(记者 凌文秀 实习生 张琳) 在12日“缘来是你”牵手1+1大型公益相亲会活动现场,有的报名者精挑细选后才贴条,也有的报名者通过“海贴”的方式希望能中标。但是很不凑巧,一位男士因为贴条太多,竟贴了同一个办公室性格迥异的两位姑娘,被两人同时逐出局。

在市区事业单位上班的郝女士和李女士在一个办公室工作,她俩都报名参加了相亲会,而且都成为“人气之星”。郝女士收到40多张条,李女士收到20多张条。

14日晚上6点多,记者打电话给郝女士,郝女士正准备出去见一位给她贴条的男士。她说:“现场的时候我看了一位男士,13日又见了三位,都没太大的感觉。”

郝女士说,她把见面的事告诉了同事李女士,没想到俩人一聊才知道,其中有位男士也给李女士贴了条。“我们性格相反,一个外向,一个内向,不知道这位男士是喜欢外向还是内向的,我俩都觉得这样的人不认真,随便贴条不负责。就把他逐出局,谁也不跟他联系了。”

本报大型公益相亲会以后经常办

下一场与您相约明年农历三月三

本报聊城11月14日讯(记者 凌文秀 实习生 张琳)

此次“缘来是你”牵手1+1大型公益相亲会自10月12日报名开始直到现在,有近百名市民咨询下一场比赛相亲会的活动时间。经齐鲁晚报·今日聊城编辑部协

商,下一场大型公益相亲会时间定于明年农历三月初三,中间也可能穿插部分小型专场相亲会。相亲会已成为本报公益活动,今后不同形式的相亲会将会陆续登场。

12日,由聊城市文明办、齐鲁晚报·今日聊城和

龙堤联合主办的“缘来是你”牵手1+1大型公益相亲会为1000多位单身男女提供寻找缘分的平台,场面火爆。还有许多未报名的市民迫不及待地咨询下场相亲会的举办时间。“今年春节前还有相亲会吗?什么时

间?”

鉴于冬季室外温度过低,不利于举行大型活动,经本报编辑部协商,下一场大型公益相亲会订于明年春暖花开、阳光明媚的初春,大约在农历三月初三前后举行。在下一场相亲会活动前

20天左右,本报会有相关报名信息推出,有意向的市民请随时关注本报相关报道。

另外,在今年到明年农历三月初三期间,也可能穿插一些小型有限制性条件的专场相亲会,也请符合条件的单身男女踊跃报名。

齐鲁晚报聊城记者站招聘启事

齐鲁晚报是由大众日报社(大众报业集团)主办的山东省唯一一份省级晚报,创刊20多年来,秉承“为读者服务,与读者俱进”的办报宗旨和“办主流大报,树百年品牌”的核心价值理念,目前已成为山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。齐鲁晚报连年被评为“全国精神文明示范单位”,不仅成为山东最令人瞩目的文化品牌之一,而且在全国晚报都市类报纸综合竞争力排名中名列第3位,在世界报业百强中列第22位。

根据事业发展需要,面向社会招聘2名报纸校对人员

- 要求:1、热爱新闻事业,具有较强的新闻敏感,文字功底扎实。
- 2、有强烈的进取意识和团队协作精神,身体健康,品貌端正。
- 3、本科以上学历(含2011年毕业生),年龄不限,专业不限,性别不限。
- 4、能坚持上夜班,能长期在聊城市工作,每周休2天。

咨询电话:0635-8277092 联系人:张先生

